



## 法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：110年5月22日

發稿機關：法務部行政執行署新竹分署

聯絡人：江主任行政執行官佳蓉

聯絡電話：03-5153103#306

編號：110-10

### 確診者疫調隱匿資訊遭罰

#### 如移送新竹分署 強制執行絕不輕縱

確診者疫調隱匿資訊，新竹市政府首例開罰新台幣30萬，新竹分署將主動了解相關裁罰案件之案情，與衛生主管機關通力合作，並給予被處罰的民眾「強力執行」的壓力，以督促其繳清罰鍰，齊心防堵疫情出現破口。

新竹市確診者疫調過程竟隱匿相關疫情資訊，案2349確診後，市府發現其未誠實說明相關足跡接觸資訊，造成疫調困難，案2349職場老闆更離譜，老闆接獲市府疫調詢問，不僅未提供完整員工名單，還讓有接觸風險的員工持續工作，甚至表明「不想被匡列，但要求採檢」，還找來民代關說，拖延了疫調進度，導致部分接觸者未能及時被匡列、採檢，該名老闆更要求自己跟家人不要被匡列，但市府要免費幫他和家人採檢，市府宣布將對個案依傳染病

防治法重罰 30 萬元；此為新竹市因隱匿疫情開罰首例。

新竹分署呼籲疫調應如實說明足跡，避免造成防疫破口，民眾若接到疫調要配合，才能及早匡列可能的接觸者安排隔離、採檢，才不會影響家人朋友與整個城市。如經裁罰而仍蓄意不繳的義務人，新竹分署將強制執行絕不輕饒，依法採取迅速且強力之執行手段，絕不容有任何防疫破口，以遏止民眾無視相關防疫規定且拒不繳納罰鍰之惡意行為，一同守護台灣。。

